

डीएसके मोटोव्हील्स ने इतालवी ब्रांड बेनेली की पांच सुपरबाइक भारत में लांच कीं

विशेष संवादादाता, मुंबई। सुपरबाइक उद्योग में भारत की बेहद प्रतिष्ठित कंपनियों में शुमार डीएसके मोटोव्हील्स ने प्रख्यात इतालवी बाइकिंग ब्रांड बेनेली के साथ भागीदारी में पांच इतालवी बाइकों को लांच किया है। सुपरबाइकों की आकर्षक रेंज में टीएनटी 300- इन-लाइन टू-सिलिंडर 300 सीसी इंजन, टीएनटी 600आई- इन-लाइन फोर-सिलिंडर 600 सीसी इंजन, टीएनटी

600 जैटी- इन-लाइन फोर-सिलिंडर 600 सीसी इंजन, टीएनटी 899 - इन-लाइन थ्री-सिलिंडर 898 सीसी इंजन और टीएनटी आर - इन-लाइन, थ्री-सिलिंडर 1131सीसी इंजन शामिल हैं। कंपनी ने 'श्री आद्या कार कंपनी' की डीलरशिप के तहत मुंबई में एक शोरूम का भी उद्घाटन किया। डीएसके बेनेली-मुंबई भारत में उपलब्ध डीएसके बेनेली सुपरबाइकों की संपूर्ण रेंज को प्रदर्शित करता है। इसमें प्रशिक्षित एवं अनुभव स्टाफ विक्री के साथ साथ सेवाओं के लिए ग्राहकों की मदद के लिए उपलब्ध है। डीएसके मोटोव्हील्स के चेयरमैन शिरीष कुलकर्णी ने कहा कि हम बेनेली की इतालवी सुपरबाइकों को लांच कर बेहद उत्साहित महसूस कर रहे हैं। देश का सुपरबाइक उद्योग तेजी से बढ़ रहा है जिससे हमें इस आकर्षक एवं तेजी से उभरते बाजार का दोहन करने के लिए व्यापक अवसर मिला है। हमें पूरा भरोसा है कि डीएसके बेनेली बाइकों का हमारी आकर्षक रेंज देश के बाइकिंग



परिदृश्य में बड़ा बदलाव लाएगी। बाजार की हमारी गहरी समझ और मजबूत विक्री एवं सेवा नेटवर्क के साथ इन शानदार इतालवी सुपरबाइकों की पेशकश पूरे देश के मोटरसाइकिल प्रेमियों को आकर्षित करेगी।

बेनेली के बोर्ड निदेशक जॉर्ज वांग ने कहा कि हम डीएसके मोटोव्हील्स से बेहतर भागीदारी हासिल नहीं कर सकते। यह देश में इस सेगमेंट में वास्तविक रूप से दिग्गज है। हम भारतीय सुपरबाइकिंग क्षेत्र में अपार संभावनाएं देख रहे हैं और हमारा ध्यान भारतीय बाइक प्रेमियों को इतालवी विरासत का सच्चा अनुभव मुहैया कराने पर केंद्रित रहेगा। अपनी 104 वर्ष पुरानी विरासत के साथ बेनेली मौजूदा समय में वैश्विक रूप से सम्मानित ऐसी सुपरबाइकों की प्रभावशाली रेंज से संफुल है जो विरासत, नवीनता, स्टाइल और तकनीकी दक्षता से जुड़ी हुई है। डीएसके मोटोव्हील्स और

बेनेली के बीच भारतीय-इतालवी भागीदारी बेनेली की विशेष बाइक रेंज के जरिये आधुनिक बाइकिंग अनुभव के लिए सफल साबित हुई है। डीएसके मोटोव्हील्स पूरे देश में बेनेली बाइकों की एसेंबलिंग एवं विक्री में अहम भूमिका निभाएगी। डीएसके बेनेली पूरे भारत में एक्सक्लूसिव डीलरशिप स्थापित करेगी। इनमें पहले चरण में मुंबई, बेंगलुरु, चेन्नई, पुणे, अहमदाबाद, दिल्ली, हैदराबाद, कोलकाता और गोवा शामिल हैं और बाद में अन्य टियर 2 और टियर 3 शहरों को शामिल किया जाएगा।